


ATA DA 50ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 07 DE NOVEMBRO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 09 DE NOVEMBRO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 07 DE NOVEMBRO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, TOTAL DE 10 (DEZ) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA E JOSÉ BARRETO DE JESUS, TOTAL DE 03 (TRES) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31 DE OUTUBRO DE 2023 FORAM APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. NÃO HAVENDO PROPOSITURAS PARA O EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE, NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS PÉSSIMAS CONDIÇOES DAS ESTRADAS QUE DÃO ACESSO AO POVOADO GAMELEIRO. O VEREADOR MARCELO PEDE APARTE COMENTA SOBRE AS MÁQUINAS QUE ESTAVAM TRABALHANDO NA ÁREA, QUE INFELIZMENTE TIVERAM QUE IR PARA OUTRO LUGAR E ACRESCENTA QUE ESTÃO AGUARDANDO COM O MATERIAL PARA RETORNAR E CONCLUIR. O VEREADOR JONATAS SOARES COMENTA SOBRE AS ESTRADAS DOS POVOADOS EM QUE AS MÁQUINAS ESTÃO TRABALHANDO E ACRESCENTA QUE AS ESTRADAS DAS REGIÕES TEM QUE SER CONCLUIDAS PARA DEPOIS SAÍREM DO SETOR, CHAMA A ATENÇÃO MAIS UMA VEZ DO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PARA FAZER A MANUTENÇÃO DOS VENTILADORES DAS ESCOLAS, COMENTA SOBRE A REALIZAÇÃO DO ENEM, PARABENIZA A TODOS ENVOLVIDOS E COMENTA SOBRE ALUNOS DE ESCOLAS PÚBLICAS QUE HÁ ANOS VEM SE DESTACANDO. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, AGRADECE A EQUIPE DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA PELA ATENÇÃO. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA QUE O SECRETÁRIO DE OBRAS TOME PROVIDENCIAS REFERENTE A ÁGUA QUE SAI DO CEMITÉRIO DO POVOADO ILHA E ESCORRE PELAS RUAS PRÓXIMAS, ESCLARECE QUE A EQUIPE QUE FAZ AS MELHORIAS DAS ESTRADAS TEM QUE APROVEITAR ESSE TEMPO DE ESTIAGEM PARA AGIREM, SUGERE QUE O CIDADÃO QUE ESTÁ COM ENTULHO NA PORTA SEJA NOTIFICADO COM AVISO PARA DEPOIS CASO NÃO TOME PROVIDENCIAS SEJA COBRADA A TAXA. O VEREADOR JONATAS PEDE APARTE ESCLARECE QUE ESSA TAXA NÃO FOI APROVADA NESSA GESTÃO, COMENTA SOBRE AS DIFICULDADES DE USO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS E AS FACILIDADES DAS COBRANÇAS TRIBUTÁRIAS. O VEREADOR SIRNALDO COSTA COMENTA SOBRE OS ENTULHOS EM GERAL QUE DEVEM SER NOTIFIDOS. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SAÚDA TODA FAMILIA DE SEU ZÉ BENITO, DESEJA BOA SORTE A TODOS QUE ESTÃO PARTICIPANDO DO ENEM, ENALTECE O TRABALHO DOS PROFESSORES EM NOME DE VIRLANDIA, COMENTA SOBRE O CÓDIGO TRIBUTÁRIO, ESCLARECE QUE PRIMEIRO O CIDADÃO DEVE SER NOTIFICADO E DEPOIS EXPEDIR A TAXA E ACRESCENTA QUE FEZ SOLICITAÇÃO DE QUEBRA MOLAS NO BAIRRO ANTENOR COSTA VIEIRA E NA FRENTE DO HOSPITAL. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, E CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECCA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 72/2023. O MESMO JUSTIFICA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 72/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA AGRADECE A SECRETÁRIA INGRID POR RESOLVER O PROBLEMA DO POSTO DE SAÚDE DO POVOADO JARDIM. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS DIFICULDADES DO POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO CARAÍBAS. NÃO HAVENDO INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 09 DE NOVEMBRO DE 2023. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 07 DE NOVEMBRO DE 2023.
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